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LARIOJA, 13 FEB. 2020,

VISTO: El Expediente N° D1-2365-9-19 y su glosado D1-2370-3-19,
iniciado por Sede de Supervisién de Educacién Artistica, Zona I - Capital,

Ref /a situacion laboral del Sefior Luis Fernando Caseres; y.
CONSIDERANDO:

QUE la presentante, eleva para conocimiento y consideracil(')n de las
autoridades ministeriales, documentacién relacionada con una denuncia
realizada en contra del Sefior Luis Fernando Caseres, quien se desempefia
como Profesor de Ensefianza Especial — Musica, Suplente en la Escuela
N° 191 “Sarmiento” y Escuela N° 245 “Castro Barros”, en establecimientos
de esta Ciudad Capital, dependientes de este Organismo de Estado, en virtud
de las denuncias formuladas en su contra (Abuso Sexual en el ambito

familiar).

QUE a su vez informa que con fecha 03 de diciembre de 2,019, le
comunican que el docente Céseres fue detenido por orden de la Jueza del
Juzgado de Violencia de Género, no llegando a finalizar los tramites de
licencia en ambas escuelas; por lo que solicita el asesoramiento legal

correspondiente. Se adjunta documentacion al respecto.

QUE a tales efectos, la Direccién General Legal y Téenico sefiala
que la I:e’ygfzgy'mciql‘[\]:lmonen su_art. 42‘j/ésmlglece: Ll agente que
encuentre privado de la libertad por acto de autoridad competente, serd
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Direccié Scni
ci6n General Lega] ¥y Téenica y lo indicado por la Secretaria de Gestion
Educativa.

ARTICULO 2°.- SUSPENDER preventivamente de sus funciones al Sefior

Luis Fernando Cseres ~_D.N.I,. N® 29.895.369, en todos los cargos/horas que

el docente posee en establecimientos dependientes de este Organismo de
Estado, a partir de la fecha de notificacién de la presente Resolucion hasta que
la recobre su libertad, oportunidad esta en la que deberé reintegrarse al
servicio, si asi correspondiere, no teniendo derechos a percibir sus haberes
correspondientes al lapso que dure la suspensién preventiva, como lo prevé la
normativa legal vigente (art. 90° y 92° Ley N° 3.870 y Ley N° 879/15), de
acuerdo a lo dictaminado por la Direccién General Legal y Técnica y lo

indicado por la Secretaria de Gestion Educativa.
ARTICULO 3°.- GIRAR las presentes actuaciones a la Junta de Evaluacion
del Desempeiio Profesional del Docente, para el cumplimiento de lo dispuesto

en el art. 1° de la presente Resolucién.

ARTICULO 4°.- COMUNIQUESE, notifiquese, insértese en el Registro

Oficial y archivese
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suspendido Preventivamente hasta que la recobre,

oportunidad esta en la qu
debera rei ici b
reintegrarse al servicio, si asi correspondiere, dentro de las

vemUcuatm. (24) horas. No tendrd derechos a percibir sus haberes
s correspondientes al lapso que dure la suspensién preventiva, hasta tanto no
acredite haber sido sob‘resevido en sede judicial o administrativa o cuando en
esta se le aplicare unasancién menor al tiempo de suspension, como
consecuencia del sumario administrativo pertinente. Que atento a lo
expresado en la norma legal citada no corresponde el otorgamiento de ningéin
tipo de licencia al docente atento a su situacién procesal, debiendo registrarse

en planilla de informacién mensual el articulo y la ley citada al respecto.

QUE obra informe emitido por la Coordinadora del Area de Personal,

dando a conocer la situacién de revista del docente Caseres.

QUE obra escrito emitid por el Secretario del Juzgado de Instruccién
de Violencia de Género y Proteccion Integral de Menores N° 1 de la Primera
Circunscripcién de la Provincia de La Rioja, informando que el Sefior Luis
Fernando Céseres, se encuentra alojado en caracter de detenido en la
Direccién de Alcaidia desde el 02 de diciembre hasta la actualidad, por
supuesta autoria del Delito de Abuso Sexual Gravemente ultrajante previsto
en el art. 119, segundo pérrafo, del C.P., estando la presente causa en etapa de

ATy investigacion.

QUE obra Dictamen de la Direccion General Legal y Técnica, donde

se expresa que del analisis de los presentes autos, la situacién planteada se
s





